

青春飞扬，魅力四射

——记南昌大学国家硅基 LED 工程技术研究中心 2019 秋季运动会

在这暖冬的 11 月，“我运动，我健康，我快乐”的青春号角在中心的每一个角落吹响，在中心各领导的大力支持下，各部门的通力协作和广大员工的积极参与下，22 日—29 日，中心秋季运动会在体育场上胜利举行。

别样的风采，高昂的斗志，来自中心/公司的运动健儿们陆续进场……

潇洒·激情——篮球比赛项目

每一个回旋传球，每一个三步上篮，每一个精准投球，都引起现场观众一阵阵喝彩与掌声。篮球，是激情飞扬的精灵，来回穿梭，在场上划出一道道美丽的弧线。激烈的比分不断翻动，观众的心情也波动起伏！





速度·技巧——乒乓球

“乒乒乓乓，乒乒乓乓……”选手谁都不甘示弱，使出了自己的看家本领。搓球、刁球、旋转球、反手球，你来我当，一组球打了十几个回合也分不出胜负，看得人眼花缭乱。



快乐·协作——趣味比赛

在趣味体育比赛的赛场上，有趣的规则设置和团队竞赛形式，让大家在欢笑中体验协作精神。趣味比赛让大家加懂得，只要拥有热爱运动的精神和乐观的心态，生活中随处可见的简单道具都能成为我们锻炼身体的工具和快乐的源泉！



冲刺·拼搏——长跑、接力赛

在接力赛的跑道上，一根小小的木棒，传递着运动健儿们的用气和力量，连接着团结和拼搏。

在长跑比赛项目的跑道上，运动健儿蓄力待发，口号吹响时刻，他们飞奔而出，台下观众不停的呐喊加油，加油。这是一个速度和耐力的较量。



工作人员辛勤的身影

如果说在运动场上拼搏的运动员是闪亮明星，拥有着耀眼的光芒，那么在台下辛勤付出的志愿者、裁判和摄影师们就是辽阔的天空，让这一切光芒拥有绽放的地方。

29日下午五点，随着接力赛的结束，运动会也即将落下帷幕。在运动会最后一项，荣誉和丰收的环节——颁奖典礼荣耀展开。所有的获奖选手和团队都收获了精美和实用的奖品。

颁奖典礼结束，中心第三届运动会圆满落幕。运动会虽然结束，但是运动健儿们爽朗的笑声还在场上回荡，关于“运动 健康 快乐”的美丽梦想仍在延续。

南昌大学国家硅基 LED 工程技术研究中心

研究生工作部宣

2019 年 12 月 2 日